

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ**Московский прием**

В МИНИВШУЮ СРЕДУ наш земляк депутат Госдумы Андрей Морозов принимал избирателей в Центральной общественной приемной кандидата в Президенты РФ Дмитрия Медведева.

Она открылась в Москве по адресу: переулок Переславский, дом 4. Ее руководителем назначен Павел Крашенинников, председатель Комитета по гражданскому, уголовному, арбитражному и процессуальному законодательству Государственной Думы, заместителем – Вадим Хохлов, известный нашим землякам по работе в магнитогорской приемной депутата П. Крашенинникова.

Создан диспетчерский пункт, в ходе работы которого анализируются все звонки, поступившие из регионов России. Анализ, проводимый по содержанию и географии звонков, позволяет увидеть картину проблем регионов, обозначить территорию, где больше всего нареканий у граждан. По итогам звонков готовятся аналитические материалы. Телефоны, по которым могут позвонить все: (495) 786-82-89, (495) 788-44-79. Проводится и личный прием.

– За первые три дня, – говорит В. Хохлов, – у нас было около 600 обращений, если считать телефонные звонки. Не надо думать, что люди идут только с жалобами. Многие предлагают помочь. Профсоюз дальнобойщиков предложил разместить на своих фурах агитацию за нашего кандидата и возить по всей стране.

Вадим Хохлов признает, что работа приемной сродни социологическому исследованию. Он прямо объясняет своим посетителям, что согласно закону о выборах решать их проблемы не имеет права, это считалось бы подкупом избирателя. И дажеказать юридические услуги нельзя. После выборов на месте этой приемной останется общественная приемная «Единой России» и ответят на все поступившие кандидату обращения. Сейчас можно давать только добрые советы и оказывать моральную поддержку.

С шестого февраля в работе приемной – еще одно новшество. Прием граждан стали вести по особому графику депутаты Государственной Думы. Первым апробировать эту форму работы вызвался наш земляк, депутат Государственной Думы Андрей Морозов. В минувшую среду он принимал граждан целых шесть часов. Общественная приемная Дмитрия Медведева открылась и в Челябинске. Первый прием избирателей провел вице-губернатор Андрей Косилов.

– Главная задача – обратная связь от избирателей, получить замечания, предложения, живые человеческие просьбы, – говорит Андрей Косилов.

Приемная Дмитрия Медведева в Челябинске работает с 10 до 16 часов во все дни недели, кроме воскресенья. Записаться на прием можно по телефонам: 264-07-09, 264-32-92.

Глаза в глаза

ПРЕДСТОЯЩИМ президентским выборам было посвящено заседание политсовета Челябинского регионального отделения «Единой России».

О задачах на оставшийся до 2 марта период рассказал секретарь политсовета регионального отделения Владимир Мякуш. В ходе кампании «единороссы» решили не использовать административные методы, а заглянуть избирателям в глаза. Иными словами, сделать ставку на живое общение, в ходе которого рассказывать о программе и повседневной деятельности кандидата в президента Дмитрия Медведева.

Пример рядовым партийцам должны показать члены регионального политсовета, депутаты Госдумы и Законодательного собрания от «Единой России». В соответствии с принятой резолюцией им надлежит «пойти в народ» и провести ряд встреч на закрепленных территориях. Новая тактика касается не только предвыборного периода. В планах партии расширение сети первичек по месту жительства, а также их разукрупнение.

Театр куклы и актера «Буратино» отметил 35-летие

ОСТРОВОК РАДОСТИ

НА ТАКИХ ВСТРЕЧАХ всегда обидно, что ты тут человек со стороны. Потому что родные люди, собравшиеся в зале, чутко реагировали на каждую шутку, полуна-мек...

Еще в фойе каждому выдавали «праздничную экипировку» – носы Буратино, шутовские колпаки, банты Мальвины... Зрители с удовольствием надевали их и проходили в зал.

В зале – основатели театра. Создатель театра Виктор Шрайман шутливо сравнивал их с персонажами одноименной сказки: папа Карло – художник Марк Борнштейн, Мальвина – Людмила Бреслер, Пьеро – Евгений Терлецкий... Исходя из логики, Виктора Шраймана в данном случае можно назвать Алексеем Толстым: ведь именно он в далеком 1973-м году приехал в Магнитогорск и, собрав вокруг себя единомышленников, создал театр «Буратино».

Официальную часть старались сделать максимально краткой и не нудной: большие поздравительные телеграммы зачитывали артистично, но скороговоркой, важные люди выходили на сцену под «Песенку Чебурашки», а с потолка на них лился дождь из мыльных пузырей. Поздравлений было много: от губернатора области Петра Сумина, городской администрации и Магнитогорской государственной консерватории, театра Пушкина и городского Собрания депутатов... И все выступающие заражались потрясающей атмосферой, царившей в зале.

От ММК юбиляров поздравил вице-президент по финансам и экономике управляющей компании ММК Владимир Шмаков.

– Впервые на спектакль театра «Буратино» я попал, когда учился в пятом классе средней школы, – начал Владимир Иванович. – Даже не верится, что с тех пор минуло 35 лет. Это настоящее счастье, что в городе металлургов есть островок радости, который представляет собой наш театр.

Подарок комбината был социально направленным: театр «Буратино» вышел на предприятие с предложением представить детский спектакль «По зеленым холмам океана» воспитанникам детских домов бесплатно. ММК взял на себя еще и расходы на изготовление декораций.

Был красивый праздник, потом банкет – прямо в фойе театра, без натянутых речей и в теплой обстановке. Только было немного грустно: на следующий день Евгений Терлецкий улетал в Тель-Авив, а Марк Борнштейн – в Санкт-Петербург. Виктор Шрайман, назначенный на днях руководителем всероссийской лаборатории режиссеров театра кукол, тоже окунется в многочисленные дела. А значит, в следующий раз легендарный триумвират встретится только на следующем юбилее театра «Буратино».

РИТА ДАВЛЕТШИНА.